	UBND TỈNH HÀ TĨNH
HIỆP HỘI DOANH NGHIỆP

	Số: 28/CV-HHDN
V/v mời đăng tin giới thiệu và Quảng bá thương hiệu trên tập san Hiệp hội Doanh nghiệp
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

               Hà Tĩnh, ngày 01 tháng 7 năm 2019



                     Kính gửi:         .                      Quý Doanh nghiệp


        Hiệp hội Doanh nghiệp Hà Tĩnh là tổ chức tập hợp và đại diện cho cộng đồng doanh nghiệp tỉnh Hà Tĩnh nhằm mục đích kết nối, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của hội viên, hỗ trợ nhau sản xuất kinh doanh có hiệu quả.
       Thực hiện chức năng tuyên truyền chính sách, pháp luật của nhà nước, thông tin về hoạt động SXKD; Quảng bá thương hiệu, hàng hóa, dịch vụ, chắp nối và giới thiệu bạn hàng, cung cấp thông tin, hướng dẫn và tư vấn cho doanh nghiệp; Tổ chức tôn vinh Doanh nghiệp, Doanh nhân có đóng góp lớn cho sự phát triển của cộng đồng doanh nghiệp và phát triển kinh tế xã hội tỉnh Hà Tĩnh. Ngày 10/9/2014, Hiệp hội được Sở Thông tin và Truyền thông Hà Tĩnh cấp giấy phép xuất bản Bản tin “Doanh nghiệp Doanh nhân Hà Tĩnh”; Định kỳ hàng quý bản tin được phát hành đến Tỉnh ủy, HĐND, UBND, các Sở, Ban, ngành, các Doanh nghiệp trong tỉnh, Hiệp hội Doanh nghiệp các tỉnh bạn.v.v...
         Để Bản tin có nội dung phong phú, chuyển tải thông tin, thương hiệu, sản phẩm của các doanh nghiệp Hà Tĩnh đến các độc giả; Ban Biên tập bản tin “Doanh nghiệp Doanh nhân Hà Tĩnh” kính mời quý Doanh nghiệp tham gia gửi tin bài về hoạt động SXKD của Doanh nghiệp, quảng cáo thương hiệu, sản phẩm để đăng tải.
           Nội dung tin bài xin gửi về: 
           Ban Biên tập Bản tin “Doanh nghiệp Doanh nhân Hà Tĩnh”
           Số 11, Phan Đình Phùng, TP Hà Tĩnh, tỉnh Hà Tĩnh
           Điện thoại: 0393.608.208.      Email: hatinhba@gmail.com
          Trân trọng./.
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