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KẾ HOẠCH
 TRIỂN KHAI CÁC HOẠT ĐỘNG KỶ NIỆM NGÀY DOANH NHÂN VIỆT NAM 2019 VÀ CÔNG TÁC QUÝ IV - 2019

	Căn cứ kế hoạch số: 284 /KH-UBND ngày  04/9/2019 của UBND tỉnh V/v triển khai các hoạt động kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam 13 tháng 10 năm 2019 và chương trình công tác của Hiệp hội Doanh nghiệp Hà Tĩnh quý IV năm 2019; Ban Thường vụ Hiệp hội xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam 13/10/2019 như sau:
A. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA
- Hoạt động chào mừng ngày Doanh nhân Việt Nam 13/10/2019 nhằm đánh dấu bước trưởng thành và khẳng định vị trí, vai trò quan trọng của đội ngũ Doanh nhân trong quá trình xây dựng và phát triển đất nước.
- Động viên các Doanh nhân, khích lệ lòng yêu nước, tinh thần dân tộc, từng bước xây dựng văn hóa doanh nhân.
- Là hoạt động gặp gỡ, giao lưu, liên kết Doanh nghiệp, Doanh nhân, góp phần xây dựng và phát triển phong trào hoạt động và công tác tổ chức phát triển Hiệp hội, Hội Doanh nghiệp các huyện, thị, thành phố.
- Biểu dương các Doanh nghiệp, Doanh nhân kinh doanh giỏi, thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước góp phần tích cực vào sự phát triển kinh tế xã hội của tỉnh, chia sẻ, động viên, khích lệ các Doanh nghiệp gặp khó khăn, vướng mắc trong SXKD.
B. KẾ HOẠCH TỔ CHỨC THÁNG HÀNH ĐỘNG
Các hoạt động kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt nam (13/10/2019) theo kế hoạch số: 284/KH-UBND ngày 04 / 9 /2019 của UBND tỉnh bao gồm các nội dung sau:
I. Nội dung các hoạt động:
          Hiệp hội Doanh nghiệp phối hợp với các đơn vị tổ chức các hoạt động, trong đó điểm nhấn là toạ đàm Ngày Doanh nhân Việt Nam Lần thứ 15 (13/10/2004 -  13/10/2019). Ghi nhận, biểu dương, động viên, khuyến khích các Doanh nghiệp góp phần tạo ra các sản phẩm, dịch vụ có uy tín, tiêu biểu, đảm bảo chất lượng cho người tiêu dùng; kịp thời động viên, khuyến khích và tôn vinh những Doanh nghiệp, Doanh nhân tiêu biểu có nhiều đóng góp cho xã hội và cộng đồng. 
1. Những hoạt động chính:    
       - Phối hợp với các ngành tổ chức gặp mặt, đối thoại tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp hội viên.
       - Hiệp hội lựa chọn một số Doanh nghiệp SXKD tốt để giới thiệu lãnh đạo tỉnh đi chúc mừng, tặng quà nhân ngày Doanh nhân Việt Nam (từ ngày 05/10 -13/10/2019).
- Tổ chức buổi tọa đàm “ Văn hóa ứng xử - Đạo đức công vụ và nghề nghiệp” do Ông Lê Doãn Hợp, nguyên Bộ trưởng Bộ Thông tin và Truyền thông chia sẽ.
· Tổ chức giải bóng chuyền Cúp Doanh nghiệp - Doanh nhân lần thứ VI. 
     -   Tổ chức Hội nghị cốt cán  BCH Hiệp hội doanh nghiệp tỉnh, Hội doanh nghiệp các huyện, Thị xã, Thành phố và một số Doanh nghiệp tiêu biểu
    -   Dự lễ kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam do UBND và các hội cấp huyện, Thị, TP tổ chức tại địa phương.
   -  Đánh giá kết quả hoạt động thời gian qua và chương trình đẩy mạnh hoạt động của Hiệp hội thời gian tới.
     2. Kế hoạch cụ thể: 
a. Tổ chức thông tin, tuyên truyền kỷ niệm ngày DNVN:
        - Nhằm tổ chức các hoạt động nhân dịp kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam, từ nay cho đến 13/10 Hiệp hội tổ chức các hoạt động phối hợp với các cơ quan truyền thông để kịp thời phản ánh tình hình SXKD của Doanh nghiệp - Doanh nhân trong tỉnh, gương sản xuất kinh doanh giỏi. Tổ chức toạ đàm tháo gỡ khó khăn, liên kết hội viên bằng hình thức xây dựng kỷ yếu Doanh nghiệp, Doanh nhân; xuất bản bản tin doanh nghiệp Doanh nhân Hà Tĩnh, Triển khai các hoạt động nhân đạo từ thiện như thăm hỏi, động viên các Doanh nghiệp hội viên gặp hoàn cảnh khó khăn, các gia đình chính sách; Tổ chức các chương trình văn nghệ, thể dục thể thao trong khuôn khổ phù hợp với tình hình kinh tế và hoạt động sản xuất kinh doanh của Doanh nghiệp hiện nay.
       - Đối với các doanh nghiệp hội viên: Tuyên truyền, khuyến khích các doanh nghiệp thi đua lao động sản xuất lập thành tích kỷ niệm ngày DNVN.
         b. Xúc tiến Thương mại (Thực hiện từ nay cho đến hết năm 2019)	
Kết nối giao thương giữa các đơn vị sản xuất, kinh doanh nông sản trong và ngoài tỉnh; Là cơ hội để các doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh nông sản trong cả nước tiếp cận người tiêu dùng, mở rộng thị trường tiêu thụ trong nước, đặc biệt là thị trường Hà Tĩnh.
- Đối tượng tham gia: là các doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh trong lĩnh vực nông sản hoặc liên quan đến ngành nông sản, gồm: gạo, cao su, chè, rau, củ, trái cây, thịt & trứng gia súc, gia cầm, thủy sản, thực phẩm, bánh kẹo & đồ uống chế biến từ nông sản, gia vị, hương liệu chế biến từ nông sản, thiết bị & công nghệ bảo quản, chế biến nông sản. Các doanh nghiệp đang triển khai đầu tư về các lĩnh vực cơ khí, ô tô, máy móc công trình..v.v..
       Tổ chức các chương trình tham gia Hội chợ trong và ngoài nước, ký kết trao đổi hàng hóa giữa các doanh nghiệp hội viên.
c. Chương trình văn nghệ, thể thao:
- Phát động phong trào văn nghệ quần chúng trong cộng đồng doanh nghiệp, giao lưu văn nghệ giữa hội doanh nghiệp các huyện, TP, Thị xã, các doanh nghiệp hội viên.
	- Tổ chức giải bóng chuyền cúp Doanh nhân lần thứ VI
Thời gian tổ chức:  đầu tháng 10/2019
Địa điểm: Tại TX Kỳ Anh, Tỉnh Hà Tĩnh
d. Tham dự lễ kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam do các UBND huyện, thi, TP và hội cơ sở tổ chức tại địa phương: 
Hướng về cơ sở, đẩy mạnh công tác chăm sóc hội viên, Thường trực Hiệp hội sẽ cử lãnh đạo về các huyện chúc mừng và dự lễ kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt nam.
e. Nhiệm vụ của Hội Doanh nghiệp các huyện, TP Hà Tĩnh, Thị xã Hồng Lĩnh, TX Kỳ Anh: 
         Hội Doanh nghiệp các huyện, thành phố, thị xã, và doanh nghiệp hội viên chủ động tổ chức các họat động kỷ niệm nhân ngày Doanh nhân Việt Nam tại địa phương và cơ sở của mình. Tuyên truyền vận động các Doanh nghiệp phát động phong trào thi đua lao động sản xuất, kinh doanh, tiết kiệm chi phí, sáng tạo cải tiến kỹ thuật làm lợi cho doanh nghiệp và cộng đồng v.v... Bên cạnh đó phát động các phong trào văn hóa văn nghệ, thể thao chăm lo đời sống tinh thần cho người lao động trong các doanh nghiệp.
- Lựa chọn, giới thiệu Doanh nghiêp, Doanh nhân có nhiều cố gắng, đạt thành tích cao trong SXKD thực hiện tốt nghĩa vụ đối với nhà nước, tham gia tích cực công tác xã hội, từ thiện và hoạt động phong trào Hội để tham gia xét tặng Doanh nghiệp - Doanh nhân tiêu biểu 2019. 
 	3. Nâng cao năng lực hoạt động của Hiệp hội Doanh nghiệp tỉnh và Hội Doanh nghiệp các huyện, Thị xã, Thành phố.
       Đây là nhiệm vụ trọng tâm nhằm đưa hoạt động của Hiệp hội ổn định và phát triển.
Thời gian qua do nhiều yếu tố về nhân sự, điều kiện thời gian của Ban lãnh đạo nên hoạt động phong trào hội kết quả chưa cao; Nhằm triển khai các hoạt động  thời gian tới đạt kết quả tốt, hiệp hội đã ban hành chương trình công tác và quán triệt các thành viên ban lãnh đạo hiệp hội thực hiện triệt để, hiệu quả.
          Kỷ niệm ngày Doanh nhân Việt Nam (13/10/2019) là dịp quan trọng để Hiệp hội doanh nghiệp Hà Tĩnh tổng kết quá trình hoạt động của hiệp hội trong thời gian qua, đánh giá đúng thực tế những hoạt động đã thực hiện tốt đồng thời chỉ ra những tồn tại và khó khăn từ đó có kế hoạch cụ thể nhằm phát huy hơn nữa vai trò, nhiệm vụ và lợi thế của Hiệp hội trong thời gian tới.
	Để đẩy mạnh hoạt động của hiệp hội thời gian tới, ban Thường trực Hiệp hội yêu cầu các thành viên trong BCH, BTV Hiệp hội bằng tâm huyết và trí tuệ của mình chung tay xây dựng Hiệp hội lớn mạnh.
	 4.  Công tác phát triển và chăm sóc hội viên:
	 Trước tình hình hiện nay các doanh nghiệp gặp rất nhiều khó khăn,  Hiệp hội tỉnh, Hội Doanh nghiệp các huyện, Thị xã, Thành phố trực tiếp làm việc với các doanh nghiệp  tiếp tục nắm bắt khó khăn vướng mắc tập hợp và chuyển tới các cơ quan liên quan để tháo gỡ, hỗ trợ. 
 	Trên đây là kế hoạch thực hiện các chương trình hoạt động chào mừng Ngày Doanh nhân Việt Nam 13/10/2019 và một số công tác quý IV năm 2019 Ban Thường vụ, Ban Thường trực Hiệp hội, Văn phòng và các đơn vị trực thuộc Hiệp hội có trách nhiệm triển khai thực hiện.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (Báo cáo)
- Sở KH&ĐT, Sở Tài Chính, Sở VH- TT&DL
Sở LĐ-TB&XH, Cục Thuế tỉnh, BHXH tỉnh, Sở CT, Sở NN&PTNT, Sở XD, Sở TN&MT, Đài PT&TH tỉnh, Báo HT.
- Chủ tịch, các PCT, Tổng TK
- Các đ/c UVBCH HH
- Hội Doanh nghiệp các huyện, TP, TX
- Lưu VP
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