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Kính gửi:      - Hội Doanh nghiệp các huyện, TX, TP Hà Tĩnh              - Các doanh nghiệp hội viên
Nhân dịp kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh, 
74 năm ngày Bác Hồ gửi thư cho giới công thương, 15 năm ngày Doanh nhân Việt Nam (13/10/2004 - 13/10/2019), Phòng Thương mại và Công nghiệp Việt Nam (VCCI), Hội đồng Trung ương các Hiệp hội doanh nghiệp Việt Nam sẽ tổ chức một chuỗi các sự kiện bao gồm: Đêm hội ngộ Doanh nhân 3 miền (tối ngày 4/10/2019); Doanh nhân cả nước sum vầy bên tượng đài“Mẹ Việt Nam”hướng ra biển lớn (sáng ngày 5/10/2019);Diễn đàn Doanh nhân Việt Nam 2019 với chủ đề “Việt Nam 2045 - Khát vọng hùng cường và sứ mệnh doanh nhân: Tổ quốc gọi tên mình”(sáng ngày 5/10/2019). Các sự kiện này sẽ được diễn ra tại Trung tâm Hội nghị Quốc tế Ariyana, 107 Võ Nguyên Giáp, Khuê Mỹ, Ngũ Hành Sơn, Đà Nẵng. (Chương trình dự kiến gửi kèm) 
Dự kiến tại Diễn đàn, sau phát biểu chỉ đạo của Lãnh đạo Đảng và Nhà nước, Lãnh đạo VCCI, sẽ có các báo cáo chuyên đề: Bác Hồ với doanh nghiệp, doanh nhân;Tầm nhìn Việt Nam 2045 - Cơ hội thách thức và hàm ý chiến lược cho các doanh nghiệp, doanh nhân và phiên thảo luận về phát huy tinh thần dân tộc và phát triển bền vững trong kỷ nguyên số, với sự tham gia của các nhà khoa học và doanh nghiệp hàng đầu.
Trong khuôn khổ chương trình cũng sẽ lồng ghép hoạt động triển khai Cuộc vận động: “Doanh nghiệp, doanh nhân đóng góp ý kiến hoàn thiện cơ chế, chính sách kinh tế”và hoạt động giao lưu chụp hình chung giữa các vị khách mời với các Doanh nhân bên tượng đài “Mẹ Việt Nam” hướng ra biển lớn, tại khuôn viên của khu Trung tâm Hội nghị Quốc tế Ariyana. 
Dự kiến sẽ có trên 1000 Doanh nhân từ 63 tỉnh, thành khắp mọi miền của Tổ quốc tham dự các hoạt động của Diễn đàn.
Hiệp hội doanh nghiệp Hà Tĩnh thông báo tới Hội Doanh nghiệp các huyện, TX, TP Hà Tĩnh và các doanh nghiệp hội viên đăng ký tham gia đoàn đại biểu của Hiệp hội, tham dự sự kiện quan trọng này.
Thông tin chi tiết liên hệ: Chị Hà Thị Trang, Di động 0946682266, ĐT VP: 0239.3608208 Email hatinhba@gmail.com; Vui lòng đăng ký tham dự trước ngày 30/9/2019.
Trân trọng cảm ơn./.
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