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                   Hà Tĩnh,  ngày  28  tháng 5 năm 2019


Kính gửi: 
· Ủy ban nhân dân tỉnh Hà Tĩnh,

· Sở Xây dựng Hà Tĩnh.
Hiệp hội Doanh nghiệp Hà Tĩnh được thành lập theo Quyết định số 2391/QĐ-UBND ngày 17/8/2012 của UBND tỉnh Hà Tĩnh với mục tiêu đại diện và bảo về quyền lợi hợp pháp của cộng đồng các Doanh nghiệp trên phạm vi tỉnh Hà Tĩnh; tham mưu cho các cơ quan quản lý Nhà nước về quy hoạch, cơ chế chính sách phát triển Doanh nghiệp Hà Tĩnh trên cơ sở một hệ thống pháp lý đồng bộ Việt Nam phù hợp với thông lệ và tập quán Quốc tế và các mục tiêu khác.
Trong thời gian qua, từ thực tế triển khai xây dựng các công trình, dự án trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh, các doanh nghiệp xây dựng đã có một số kiến nghị lên Hiệp hội nhằm tổng hợp để kiến nghị UBND tỉnh Hà Tĩnh chỉ đạo Sở Xây dựng và các Sở, ngành liên quan xem xét, xử lý. Cụ thể như sau:

1. Về nhân công xây dựng trên địa bàn:


Hiện nay, đơn giá nhân công trong dự toán xây dựng công trình ở tỉnh Hà Tĩnh, mức lương đầu vào đang áp dụng theo mức lương cơ sở quy định tại Thông tư số 05/2016/TT-BXD ngày 10/3/2016 của Bộ Xây dựng (Thông tư 05/2016/TT-BXD), hướng dẫn xác định đơn giá nhân công trong quản lý chi phí đầu tư xây dựng với mức lương là 2.050.000đồng/tháng. Theo đó, đơn giá nhân công xây dựng (nhóm 1) tương ứng với bậc 3/7 là 170.308 đồng/công; bậc 3,5/7 là 185.683 đồng/công; bậc 4/7 là 201.058 đồng/công. 

Tuy nhiên, thực tế triển khai xây dựng trên địa bàn tỉnh, đơn giá nhân công xây dựng cao hơn nhiều, đặc biệt là khu vực thành phố Hà Tĩnh, huyện Kỳ Anh, thị xã Kỳ Anh và các huyện miền núi như Hương Sơn, Vũ Quang, Hương Khê. Cụ thể đối với mức lương của thợ bình quân là 400.000 đồng/công và lao động phổ thông là 300.000 đồng/công. Căn cứ quy định tại Khoản 2, Điều 5, Thông tư 05/2016/TT-BXD của Bộ Xây dựng, khi mặt bằng đơn giá nhân công xây dựng trên địa bàn lớn hơn đơn giá nhân công xác định theo mức lương cơ sở đầu vào thì UBND tỉnh thống nhất với Bộ Xây dựng để công bố đơn giá nhân công xây dựng phù hợp với mặt bằng giá ở địa phương. Do vậy, Hiệp hội doanh nghiệp Hà Tĩnh kính đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo Sở Xây dựng chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan, khảo sát, xác định đơn giá nhân công thực tế trên địa bàn và thống nhất với Bộ Xây dựng để công bố áp dụng cho phù hợp với giá thị trường.
2. Về đất đắp xây dựng công trình:
Theo định mức xây dựng công trình ban hành kèm theo Văn bản số 1776/BXD-VP ngày 16/8/2017 của Bộ Xây dựng, các mã hiệu định mức công tác đắp đất công trình (mã hiệu AB.62000 đến mã hiệu AB.65000) chỉ tính hao phí Nhân công và Máy thi công mà chưa tính hao phí Vật liệu (cũng tương tự như thế nhưng đối công tác đắp cát công trình  mã hiệu AB.66000, thì có định mức hao phí vật liệu cát là 122m3/100m3 đắp). Thực tế hiện nay, đất cũng là loại vật liệu xây dựng như cát, đá các loại, chỉ được phép khai thác tại các mỏ đất đã được cấp phép và được các đơn vị cung cấp bán theo giá trên phương tiện vận chuyển (tức là đã bị nở rời), do đó, khi lập dự toán xây dựng công trình trên địa bàn tỉnh hiện nay, chưa tính đến hệ số nở rời của đất, dẫn đến việc thiếu khối lượng rất lớn trong thi công công trình. Để bổ sung phần khối lượng đất đắp do chưa tính đến hệ số nở rời của đất, kiến nghị UBND tỉnh chỉ đạo Sở Xây dựng kiểm tra, hướng dẫn xác định mức hao phí vật liệu đất đắp phù hợp với thực tế, để công bố áp dụng thống nhất trên địa bàn tỉnh.

3. Về giá các loại vật liệu xây dựng trên địa bàn
Trong thời gian qua, giá các loại vật liệu xây dựng, được Sở Xây dựng công bố hàng tháng, quý đã góp phần quan trọng cho việc lập dự toán và quản lý chi phí đầu tư xây dựng trên địa bàn tỉnh. Tuy nhiên, qua thực tế thấy rằng còn có một số loại vật liệu, mức giá công bố chưa thật sự sát với giá thị trường (như cát, đá, đất san lấp...). Do đó, kiến nghị Sở Xây dựng xem xét để công bố đảm bảo phù hợp với mặt bằng giá của thị trường hiện nay. 

4. Về chi phí thẩm định hồ sơ thiết kế tại các Sở, ngành.

Theo định tại Mục b, Khoản 2, Điều 9, Thông tư số 08/2016/TT-BTC ngày 18/01/2016 của Bộ Tài chính quy định về quản lý, thanh toán vốn đầu tư sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước thì hồ sơ thanh toán vốn bắt buộc phải có Dự toán được cấp có thẩm quyền phê duyệt cho từng công việc. Như vậy, khi Chủ đầu tư trình hồ sơ thiết kế đến các cơ quan có thẩm quyền đề nghị thẩm định và nhận kết quả thì chưa có hồ sơ Dự toán được duyệt do còn phải chờ cấp có thẩm quyền phê duyệt theo quy định. 

Tuy nhiên, hiện nay, các khi có thông báo kết quả thẩm định, thẩm tra thì cơ quan thẩm định đều yêu cầu Chủ đầu tư phải thanh toán chi phí thẩm định, thẩm tra mới trả kết quả để Chủ đầu tư có thể trình lên cấp có thẩm quyền phê duyệt. Từ đó, gây khó khăn cho công tác triển khai các công việc tiếp theo.
Để tạo điều kiện giải quyết nhanh thủ tục hành chính trong đầu tư xây dựng, kiến nghị UBND tỉnh và các cơ quan liên quan xem xét, quy định các cơ quan thẩm định khi có kết quả thẩm định, thẩm tra phải cung cấp cho Chủ đầu tư tối thiểu 02 bộ (gồm văn bản thẩm định và đóng dấu thẩm định, thẩm tra vào hồ sơ đã thẩm định, thẩm tra) để Chủ đầu tư trình cấp có thẩm quyền phê duyệt. Chủ đầu tư chịu trách nhiệm thanh toán chi phí khi có đủ điều kiện thanh toán theo quy định nói trên.

Kính mong sự quan tâm, giúp đỡ của UBND tỉnh Hà Tĩnh và các Sở, Ban ngành liên quan./.
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